
 

                                                                                                     

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

  

Θέμα: «Ανεκπλήρωτες οι κυβερνητικές υποσχέσεις για ικανοποιητικές 

αποζημιώσεις των ελαιοπαραγωγών της Λέσβου.»  

Ο Βουλευτής Ιωάννης Μπουρνούς καταθέτει προς τον κ. Υπουργό 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων αναφορά με την επιστολή του Δικτύου 

Κοινοτήτων Λέσβου, με την οποία εκφράζονται η έντονη δυσαρέσκεια και 

διαμαρτυρία των ελαιοπαραγωγών της Λέσβου για την καταβληθείσα ισχνή 

αποζημίωσή τους από την Πολιτεία για την πρόωρη καρπόπτωση που 

προκλήθηκε από τις ανεμοθυέλλες της 29ης και 30ης Νοεμβρίου 2021 και την 

έλλειψη οποιασδήποτε μέριμνας για την αποζημίωση τους, εξαιτίας της 

ακαρπίας την ελαιοκομική περίοδο 2020-2021. 

Επιπλέον, την δικαιολογημένη δυσαρέσκεια των ελαιοπαραγωγών της Λέσβου 

εντείνει η μη εκπλήρωση των κυβερνητικών υποσχέσεων περί ικανοποιητικών 

αποζημιώσεων για τις ως άνω περιπτώσεις, όπως αποτυπώθηκαν από τον 

πρώην Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λιβανό στην απάντηση 

του στις 04.02.2022 (Αρ. πρωτ.: 30/9087) σε σχετική ερώτηση μου.  

Περαιτέρω, αναφέρεται στην επιστολή ότι έχουν αθετηθεί, ομοίως, οι 

κυβερνητικές υποσχέσεις για εκπόνηση επιστημονικής μελέτης για την 

αποτελεσματική αντιμετώπιση των ασθενειών και τις επιπτώσεις της κλιματικής 

αλλαγής, ώστε να διασφαλιστεί το μέλλον των ελαιώνων. 

Καλείται ο Υπουργός να ενεργήσει άμεσα για την επαρκή και ικανοποιητική 

αποζημίωση των ελαιοπαραγωγών της Λέσβου για την πρόωρη καρπόπτωση 
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που προκλήθηκε από τις ανεμοθυέλλες της 29ης και 30ης Νοεμβρίου 2021 και 

την ακαρπία της ελαιοκομικής περιόδου 2020-2021 προκειμένου να αποφευχθεί 

η οικονομική τους καταστροφή. 

 Αθήνα, 29 Ιουνίου 2022 

 

     Επισυνάπτεται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

  

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μπουρνούς Ιωάννης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 




